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Ata da 5ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 19/03/2020. 

 

Aos 19 dias do mês de Março de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 

nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão  

pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores (a)  de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 09 Vereadores que compõe o 

Parlamento Municipal,  Wagner Pontes Magalhães, Francisco Machado Ferreira, 

Flavio Marcio Paz Lemos,  Nilson Martins Santa Brígida, Francisco Machado 

Ferreira,  Marcio Vanderson Soares da Cruz, José de Souza Bezerra, Manoel Jesus 

de Araújo Rocha,  faltas justificadas da Vereadora Maria de Lourdes, e dos 

Vereadores Antônio Carlos Conceição, Antônio Carlos Gonçalves, Marcelo Maia. Na 

ora do expediente o 1º Secretário fez a leitura do Oficio nº 042/20, datado de 18 de 

março, do Gab-Setursal-Constursal, encaminhando para a Câmara Municipal de 

Salinópolis, cópia do Regimento Interno do Conselho Municipal de Turismo para ser 

aprovado. Logo após, o Presidente passou para o grande expediente. Pedindo a 

palavra o Vereador Vanderson, indicando requerimento ao Prefeito Municipal, seja 

comtemplado as familiares que perderam suas casas com a enchente um auxílio 

financeiro. Usou da palavra o Vereador Rodrigo Rayol, cobrando através da 

tribuna ao Poder Executivo melhorias nas estradas vicinais que dão acesso as vilas 

do Bucú, São Bento e outras do nosso Município estão intransitável, porque a 

população dessas vilas estão me cobrando como outros serviços que precisam ser 

feito nessas estradas. Encerrando o grande expediente, o Presidente franqueou 

a palavra aos Senhores Vereadores. Fez uso da mesma o Vereador Rocha Netto, 

dizendo que hoje esteve na Secretaria de Trânsito, porque fui procurado por três 

mototaxistas, como também os Vereadores Waguinho, Machado e Zé de Homero, 

conversaram com o Presidente da Associação Sr. Naldo, esses mototaxistas estão 

cobrando de nós Vereadores, uma resposta da reunião que tivemos com eles aqui 

no final do mandato de Presidente do Vereador Gilson Serra, no decorrer da reunião 

foi comentado que haveria ser feito um cadastramento, e aproveitando a visita na 
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Secretaria de Transito conversei com 03 agentes, perguntei se a Secretaria estava 

funcionando ou não, se tem gasolina suficiente é dado 20 litros de diesel por 

semana, também perguntei como eles abordam um mototaxista pra verificar a placa 

se o documento está em dia, falaram que não tem como fazer isso, cometei sobre o 

edital do concurso dizia que a remuneração seria de R$ 1.500,00, e mais benefício 

que eles tem direito pela Lei Federal, é da insalubridade de 50% por cento do que 

ganha  ou seja R$750,00, e outras vantagens que não são atribuídas a esses agentes 

de transito. Usou da palavra o Vereador Vanderson, dizendo que seja antecipada 

ajuda para essas pessoas que vão precisar exemplo do álcool gel no nosso 

Município e o Poder Público não fez nada, outra questão dos leitos do respirador 

pulmonar, cada família tem pessoas de riscos e quando precisarem disso é sério 

estamos falando de saúde, outra situação a nossa cidade precisa dos turistas com 

essa doença vai gerar mais desemprego porque não vão poder receber veranistas. 

Pediu a palavra o Vereador Gilson Serra, falando sobre o Regimento Interno da 

Secretaria de Turismo, que foi enviado para esta Casa de Leis, citou o Art. 4º, 

constituição e nomeação dos seus membros, dando um terço para o poder, público, 

iniciativa privada, sociedade civil, não vi pra Câmara, acho que a participação da 

Câmara só pra ceder quando querem fazer reunião do Constursal. Quantos os 

assuntos comentados na reunião não somos obrigados a concordá-los, do mesmo 

jeito que querem atribuir o coronavirus ao Presidente da República, querem agora 

colocar a culpa no Prefeito Municipal de Salinópolis, ontem foram tomadas as 

medidas através do Presidente da República, Ministro da Saúde, para combater 

esse vírus onde um deles disse que o povo brasileiro fiquem atentos para uma 

guerra, onde a Itália zombou desse vírus e pagaram muito caro porque quando no 

final de dezembro, a Itália não tomou providência, no Brasil está sendo alastrado 

por esse vírus cada dia aumentando morte de pessoas, nessa proporção o Brasil 

não se mobilizar vamos multiplicar por 30 dias não vamos ter 4 a 5 mil casos ou seja 

vai pra 12 mil casos do coronavirus.              Depois o Presidente passou para a 1ª 

Parte:  coloco em aprovação a 4ª ata da reunião ordinária realizada no dia 12 de 

março, a seguir aprovada por maioria dos Vereadores presentes. A seguir pediu aos 

Vereadores: José de Souza Bezerra, fazer a leitura do parecer nº01/20, da 

Comissão de Terras e Obras do Projeto de Lei nº 01/20, autoria do Poder Executivo, 

a doar área de domínio público para o SESC- Serviço Social do Comércio. Nilson 
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Santa Brígida, fazer a leitura do parecer nº 02/20, da Comissão de Constituição e 

Justiça, do Projeto de Lei do SESC. Em seguida encerrou a sessão marcando a 

próxima para o dia 24 de março no horário regimental. E para constar Francisco 

Machado Ferreira, 1º Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 19/03/2020. 
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